

MINISTERIE VAN MIDDENSTAND
EN LANDBOUW

N. 98 — 1421 (98 — 643) [98/16121]

23 JANUARI 1998. — Koninklijk besluit houdende de vereenvoudiging van de loopbaan van sommige ambtenaren van het Ministerie van Middenstand en Landbouw. — Errata

In het *Belgisch Staatsblad* van 14 maart 1998 moeten de volgende wijzigingen worden aangebracht :

In de Nederlandse tekst :

— blz. 7371, in artikel 23, onder het opschrift « in rang 26 », moet worden gelezen « eerste controleur » in plaats van « eerstaanwendend controleur »;

— blz. 7372, in artikel 25, § 1, rechterkolom, moet worden gelezen « eerstaanwendend technisch assistent » in plaats van « eerstaanwendend technisch helper ».

MINISTERE DES CLASSES MOYENNES
ET DE L'AGRICULTURE

F. 98 — 1421 (98 — 643) [98/16121]

23 JANVIER 1998. — Arrêté royal portant simplification des carrières de certains agents du Ministère des Classes moyennes et de l'Agriculture. — Errata

Au *Moniteur belge* du 14 mars 1998, les modifications suivantes doivent être apportées :

Au texte néerlandais :

— p. 7371, à l'article 23, sous la rubrique « in rang 26 », il y a lieu de lire « eerste controleur » au lieu de « eerstaanwendend controleur »;

— p. 7372, à l'article 25, § 1er, colonne de droite, il y a lieu de lire « eerstaanwendend technisch assistent » au lieu de « eerstaanwendend technisch helper ».

N. 98 — 1422 (98 — 644) [98/16122]

23 JANUARI 1998. — Koninklijk besluit tot vaststelling van de weddeschalen verbonden aan de bijzondere graden bij het Ministerie van Middenstand en Landbouw. — Errata

In het *Belgisch Staatsblad* van 14 maart 1998 moeten de volgende wijzigingen worden aangebracht :

In de Nederlandse tekst :

— blz. 7381, in bijlage I, moeten de woorden « dierenarts, doctor in de veeartsenijkunde of » worden ingelast tussen de woorden « Eerstaanwendend inspecteur-hoofd van dienst (houder van het diploma van » en de woorden « doctor in de diergeneeskunde »;

— blz. 7381, in bijlage I, moeten de woorden « dierenarts, doctor in de veeartsenijkunde of » worden ingelast tussen de woorden « Hoofdinspecteur-directeur (houder van het diploma van » en de woorden « doctor in de diergeneeskunde ».

F. 98 — 1422 (98 — 644) [98/98/16122]

23 JANVIER 1998. — Arrêté royal fixant les échelles de traitement des grades particuliers du Ministère des Classes moyennes et de l'Agriculture. — Errata

Au *Moniteur belge* du 14 mars 1998 les modifications suivantes doivent être apportées :

Au texte néerlandais :

— p. 7381, à l'annexe I, les mots « dierenarts, doctor in de veeartsenijkunde of » doivent être insérés entre les mots « Eerstaanwendend inspecteur-hoofd van dienst (houder van het diploma van » et les mots « (doctor in de diergeneeskunde) »;

— p. 7381, à l'annexe I, les mots « dierenarts, doctor in de veeartsenijkunde of » doivent être insérés entre les mots « Hoofdinspecteur-directeur (houder van het diploma van » et les mots « (doctor in de diergeneeskunde) ».

MINISTERIE VAN FINANCIEN

N. 98 — 1423 (98 — 275) [98/03229]

7 JANUARI 1998. — Wet betreffende de structuur en de accijnstarieven op alcohol en alcoholhoudende dranken (1). — Erratum

Belgisch Staatsblad van 4 februari 1998, blz. 3122 :

In de verwijzing (1) worden de referenties van de parlementaire documenten van de Senaat, vervangen door de volgende referenties :

"Senaat.

Parlementaire documenten. — Ontwerp overgezonden door de Kamer van volksvertegenwoordigers, nr. 1-800/1. — Ontwerp niet geëvoceerd door de Senaat, nr. 1-800/2".

MINISTERE DES FINANCES

F. 98 — 1423 (98 — 275) [98/03229]

7 JANVIER 1998. — Loi concernant la structure et les taux des droits d'accise sur l'alcool et les boissons alcoolisées (1). — Erratum

Moniteur belge du 4 février 1998, p. 3122 :

Dans le renvoi (1) remplacer les références aux documents parlementaires du Sénat, par les suivantes :

"Sénat.

Documents parlementaires. — Projet transmis par la Chambre des représentants, n° 1-800/1. — Projet non évoqué par le Sénat, n° 1-800/2".

MINISTERIE VAN SOCIALE ZAKEN,
VOLKSGEZONDHEID EN LEEFMILIEU

N. 98 — 1424 [C - 98/22334]

20 MEI 1998. — Koninklijk besluit tot wijziging van het koninklijk besluit van 14 september 1984 tot vaststelling van de nomenclatuur van de geneeskundige verstrekkingen inzake verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en uitkeringen

ALBERT II, Koning der Belgen,

Aan allen die nu zijn en hierna wezen zullen, Onze Groet.

Gelet op de wet betreffende de verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en uitkeringen, gecoördineerd op 14 juli 1994, inzonderheid op artikel 35, §§ 1 en 2, gewijzigd bij de wetten van 20 december 1995 en 22 februari 1998 en bij het koninklijk besluit van 25 april 1997;

MINISTERE DES AFFAIRES SOCIALES,
DE LA SANTE PUBLIQUE ET DE L'ENVIRONNEMENT

F. 98 — 1424 [C - 98/22334]

20 MAI 1998. — Arrêté royal modifiant l'arrêté royal du 14 septembre 1984 établissant la nomenclature des prestations de santé en matière d'assurance obligatoire soins de santé et indemnités

ALBERT II, Roi des Belges,

A tous, présents et à venir, Salut.

Vu la loi relative à l'assurance obligatoire soins de santé et indemnités, coordonnée le 14 juillet 1994, notamment l'article 35, §§ 1^{er} et 2, modifiés par les lois des 20 décembre 1995 et 22 février 1998 et par l'arrêté royal du 25 avril 1997;